XOpOKTNPLOTIKA

ZUVOAKO Emtitokio

2KOnoz ZYNEIZOOPA 2YNOAIKO

ENITOKIO*
AyopdQd, QVEyEpaON, ATTOTIEPATWON, >50% BEZA+0,25%
ETIEKTOON, AVOKALVLON KATOLKIAC yLa

()
6lokatoiknon 2,30%
AvaotnAwon, EMLOKEUN TIapPaS0oCLaKWY >30% - 50% BEZA+0,45%
KTiplwv BeAtiwon (e€wpaiopodc) n
ouvtripnon/ SlatnpnTéwv KTpiwv mou 2,50%
TipoopilovTal yLa KaToLKia yLo
6lokatoiknon
20% - 30% BEXA+0,55%

Ayopa olkom€Sou Tou Tipoopiletal yia

2,60%

QVEYEPON KATOLKIOC yLa LOloKaToiknon
(eAay. ouvelodopa 30%)

* 3e mepintwon mou embupeite n TLpoAdynon tou aveiou oag va elvat e BAon EKTOKLOUOU
Euribor LoyVeL To avTiOTOLXO GUVOALKO ETLTOKLO UE BACN €KTOKLOMOU To 6 Euribor (gAdylotn
Twun Euribor 0%).

EmBpapeuon otnv Evepyelakn Zupnepipopd

Me tnv mAnpn avaAnyn daveiou yla ayopd, avéyepon f avakaivion katolkiag, n onola
Ba hEPEL MLOTOMOLNTLKO EVEPYELAKNG amodoong Ktipiou Katnyopiag A, mTpoodEpeTal wg
emuPBpaPeuon to mMoco twv €300 to omoio Ba MIOTWVETAL OTNV MLOTWTIKA 00G KAPTA .

Nooo Aaveiov

and €10.000 péxpt €500.000:
=  Ayopd, OVEYEPON, ATIOTIEPATWON KATOLKIOG
= Avaotilwaon, emokeur mapadoclokwy/ SlatnpnTéwy KTpiwv
=  Ayopd olkoTES0U MOoU TTPoOopPIleTaL YLIa AVEYEPON KATOLKIOG

ard €10.000 péxpl €100.000:
= Avakoivion, ETMEKTOON KOTOLWKLOG
= BeAtiwon, cuvtipnon moapoadootakwy/ SlatnpnTewy KTipiwv




Awdpkela Aaveiou
amod 5 péxpl 35 xpovia:

= Ayopd, OVEYEPON, ATIOTIEPATWON KATOoLKIaG
=  AvaotnAwan, EMLOKEUN TOPASOCLAKWVY/SLOTNPNTEWY KTLPLWY
= Ayopd OLKOTIESOU YLOL OVEYEPON KOTOLKLOG

amod 5 péxpt 20 xpovia:

= Avakoivion, EMEKTOON KOTOLKLOG
=  BeAtiwon, cuvtipnon moapadoolakwv/SLaTnpnTEWY KTLpilwy

Awaouyot

= Moviol katotkol Kimpou
= EvAAwKog, n nAtkia Tou omoiou Katd tn xoprynon tou davelou va sival
TouAdyLotov 20 €TWV KoL KATtd tnv e€6PAnon to péyloto 70 eTwv

E€¢aocdaliosig

= A’ gelpag umoBnkn oto xpnuatoSoToUHEVO akivnTo yla to moaod tou Saveiou
= [IpoCWILKA EYYUNCN EVOC TOUAAXLOTOV 0€LOXPEOU OTOMOU £POoOV SV UTIAPYEL
oUVOEIAETNG

Ektapievon Aaveiov

=  Edamnag otnv nepinmtwon ayopdg
= TUNMOTIKA, avaAoya He TV Tpoodo UAomoinong tou okomol Tou Saveiou oTLg
TLEPUTTWOELG OVEYEPONG, ATIOTIEPATWONG, AVOKALVLONG K.ATT.

E€6pAnon Aaveiou

=  Auvatotnta UEPLKAG N OAKAG €£0dAnong omoladnmote otyun Xwplg kapio
erumAéov emBdpuvon

= To davelo e€odAeital He PUNVIALEG TOKOXPEOAUTIKEG SOTELG ETIL TOU EKTALLEULEVOU
mooou. H katafoAr Twv 660swv ekva 1 priva PEeTA tn xopriynon tou daveiou

= HmAnpwpr Twv 660wV Tou Saveilou yivetol auTOpATA HEOW EVOC ouVOESEUEVOU
pe to Savelo Noyaplacpol Katabéoewv mou unodelkvUeTal armd tov SaVELOANTITN
KoL TIPETEL va. Tnpeital otnv EBvikn Tpamnela

AcdaAion AKWviTOU
= [la tnv KaAUtepn Suvartr) MPooTAcio TNG MEPLOUCLAC OOC, ELVAL UTIOXPEWTLKN N

aodpAALlon TOU AKIVATOU EVOVTL TWV PACIKOTEPWYV KLVEUVWVY TTOU TO amelovv
(dwTtLd, oelopog, Bpavion-pnén cwAnvwaoswy, dtappnén K.a.)




= H EBvikn AcdaAloTikr avalapBAveL TV TPOOTACLA TOU aKLWVNTOU, LE olaitepa
XOUNAG aodAALOTPO KL LE YPNYOPEG Kol OTTAEC SLOSIKAOLEG

Acdalion Zwng AaveloAnmn

o TNV OAOKARPWGN TNE TPOOTACLAC TOU OKLVITOU 0AC, O TIEPUMTWON TIOU KATA TN LOKPA
niepiobo péxpLtnv e€6dANan Tou oteyaotikol oog daveiov anpoPAemnta yeyovota
(aoBévela n atvxnua) oteproouv tn {wn Tou daveloAnmTn, n EBvikn AodaAiotikn e€odpAel
yla Aoyaplacpo oag 1o odeAOpevo untdAouro Tou Saveiou. EGooov Tnv eMAEEETE, N
mapanavw achaAlotiki KAALPn mapéxetal Evavtl dlaitepa xapnAou acdaliotpou.




